

RUKON VIÑAS

Ficha técnica

FUNGICIDA

INGREDIENTE ACTIVO : Iprodiona

NOMBRE QUIMICO : 3-(3,5-diclorofenil)-N-isopropil-2,4-dioxo-imidazolidin-1-

carboximida

GRUPO QUIMICO : Dicarboximidas

CONCENTRACION Y FORMULACION : 5% p/p lpridona

96%p/p Caolín DP (Polvo Seco)

MODO DE ACCION : Contacto

FABRICANTE/FORMULADOR : NEW TECH AGRO S.A. – CHILE

TOXICIDAD : Grupo IV. Productos que normalmente no ofrecen peligro

ANTIDOTO : No tiene antídoto especifico.

AUTORIZACION S.A.G. N° : 2631

PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS:

RUKON VIÑAS es un fungicida de contacto con acción preventiva, para el control de pudrición gris producida por Botrytis cinerea y pudrición ácida, causada por un complejo de microorganismos que incluyen bacterias, levaduras y hongos. Inhibe la germinación de esporas y el crecimiento del micelio del hongo.

INSTRUCCIONES DE USO:

CULTIVO	ENFERMEDAD	DOSIS (Kg/ha)	EPOCAS DE APLICACIÓN
Vides de mesa, viníferas y pisqueras	Pudrición gris Botrytis cinerea	18	Aplicar vía espolvoreo a partir de pinta a cosecha. Aplicar dos veces como máximo por temporada, con intervalos de 10 días.
Vides de mesa, viníferas y pisqueras	Pudrición ácida causada por bacterias del grupo Acetobacter, levaduras y los hongos Aspergillus niger, Penicillium expansum, Rhizopus spp, Cladosporium herbarum, Mucor racemus y Botrytis cinerea.	18	Aplicar vía espolvoreo en pinta y pre-cosecha. Aplicar dos veces como máximo por temporada, con intervalos de 10 días.

PRECAUCIONES: El uso continuado y en múltiples tratamientos durante el ciclo de cultivo de ciertos fungicidas puede producir resistencia de las cepas del patógeno que se intenta controlar. Se sugieren no más de dos aplicaciones por temporada y alternar con fungicidas de otras familias químicas.

PREPARACIÓN DE LA MEZCLA: No necesita preparación. Aplicar con un equipo convencional para aplicación de polvos secos, realizando un buen cubrimiento del cultivo.

Rev. 03 RUKON VIÑAS Página 1 de 2









RUKON VIÑAS

Ficha técnica

FUNGICIDA

COMPATIBILIDAD: Sólo es compatible con aquellos productos fitosanitarios aplicados en polvo. Evitar el contacto con productos ácidos y con bases fuertes.

FITOTOXICIDAD: RUKON VIÑAS no es fitotóxico a los cultivos recomendados, cuando se aplica de acuerdo a las instrucciones de uso.

TIEMPO DE REINGRESO: Las personas y animales no deben ingresar al área tratada antes de 12 horas después de la aplicación.

RUKON VIÑAS es producto de Albaugh Chile Ltda.

LEER COMPLETAMENTE LA ETIQUETA ANTES DE USAR EL PRODUCTO

NOTA AL COMPRADOR: El producto ha sido sometido a estrictos controles de calidad durante su fabricación con lo cual se garantiza el porcentaje del Ingrediente Activo señalado en la etiqueta. Debido a que el almacenamiento, manipulación y aplicación del producto se escapan de nuestro control directo, cualquier responsabilidad por riesgos eventuales derivados del uso del producto, serán del usuario.

ALBAUGH CHILE AGROQUIMICA LTDA.: (56 2) 2573 8768





